



सब ही के लिए ज्यादा कुशल तरीका

पोलिसलिक की शुरुआत QUEENSLAND के रहने वाले लोगों को बेहतर पुलिस सेवा देने के लिए की गयी है. इस से लोगों को पुलिस का संपर्क करने का और एक विकल्प मिलेगा जिस से पुलिस की ग्राहक संचार सेवा सुधारी जा सकती है.

व्यावसायिक रूप से प्रशिक्षित QPS ग्राहक सेवा के अधिकारी साउथ ईस्ट Queensland में बने पोलिसलिक संपर्क केंद्र से आपके फ़ोन का जवाब देंगे.

पोलिसलिक की शुरुआत क्यों की गयी थी ?

पोलिसलिक १३१ ४४४ पुलिस और अपराध रिपोर्टिंग की सेवा में सुधर लाती है.

पोलिसलिक १३१ ४४४ की शुरुआत से सकारात्मक अधिकारियों की उपलब्धता में सुधर आयेगा जो की वास्तविक ट्रिपल जीरो आपात स्थिति को संभाल सके.

आपका गैर जरूरी मामला पोलिसलिक के लिए महत्वपूर्ण है जो की कुशलतापूर्वक और प्रभावी ढंग से संभाला जाएगा.

यह राज्य में फैली हुई सेवा उन अधिकारियों की सहायता भी करेगा जो की पोलिसलिक को आपकी दी हुई जानकारी से आपके स्थानीय क्षेत्र में अपराध रुज़ान को पहचानेंगे.



अगर आप इंग्लिश नहीं बोल सकते, फिर भी पोलिसलिक का संपर्क की जिए और हम आपके लिए एक व्याख्याता का इंतजाम बिना किसी मूल्य के करेंगे.



पोलिसलिक का संपर्क करने के बाद क्या होगा ?

जब आप पोलिसलिक का संपर्क करेंगे, विशेष रूप से प्रशिक्षित हमारे ग्राहक सेवा अधिकारी और पुलिस तकनीकी सल्लाहकारी गैर जरूरी पुलिस सहायता के लिए आपके अनुरोध पर करवाई करेंगे. संपत्ति अपराध, गैर मामलों पर पुलिस की उपस्थिति का अनुरोध, खो संपत्ति और अपराध रोकथाम की जानकारी के लिए अधिकारियों का संपर्क किया जा सकता है. जरूरियात पर पोलिसलिक के अधिकारी विमा उधे श्य के लिए आपको एक क्राइम रिपोर्ट नंबर भी जारी कर सकते है.

अस्सहनी शे याद रहेनी वाली नंबर

पोलिसलिक १३१ ४४४ एक आशानी शे याद रहेनी वाली नंबर हाय , और यह नंबर २४ घंटे और शाफते के र्स्थों दिन उपलब्ध रहती हाय.

१३१ ४४४ डाल करने पर आप को इस्थानियेह कॉल भाव ही भरना पड़े गा, मोबाइल शे दिल करने पर आप का सेवा प्रदान कने वाली कम्पनी का चार्ज भरना पड़ेगा

ट्रिपल जीरो (०००) को आपात स्थिति (इमर्जन्सी) के लिए बचाइए.

पोलिसलिक १३१ ४४४ का संपर्क करे २४ घंटे गैर जरूरी मामलों के लिए

अधिक जानकारी के लिए www.policelink.qld.gov.au पे जाइये

अपराध अभी हो रहा है ?
ट्रिपल जीरो (०००) का संपर्क की जिए



अगर नहीं, तो पोलिसलिक का संपर्क की जिए



गैर जरूरी अपराध रिपोर्टिंग



अपराध अभी हो रहा है ?
ट्रिपल जीरो (०००) का संपर्क की जिए

अगर नहीं, तो पोलिसलिनक का संपर्क की जिए

पोलिसलिनक १३१ ४४४ -

गैर जरूरी पुलिस मामलों के लिए एक नया नंबर

अब आप गैर जरूरी पुलिस मामलों के लिए एक नए नंबर का संपर्क कर सकते हैं. पोलिसलिनक १३१ ४४४ २४/७ उपलब्ध है और यह QUEENSLAND के रहने वालों को कई मामलों के लिए पुलिस का संपर्क करने की एक अतिरिक्त सुविधा देता है जैसे की घर संपत्ति का नुकसान, चोरी, मोटर वाहनों या खो संपत्ति की चोरी या अवैध उपयोग.

पोलिसलिनक १३१ ४४४ आसानी से याद रहे ऐसा नंबर है, जो की २४ घंटे, और हफ्ते के सातों दिन गैर जरूरी पुलिस मामलों या सामान्य पूछताछ के लिए उपलब्ध है.

पोलिसलिनक का संपर्क कब करना चाहिए ?

अगर अपराध उस ही समय पर नहीं हो रहा हो, अगर जान को खतरा न हो या तो संदिग्ध अपराधियों की उस ही क्षेत्र में रहने की सम्भावना कम हो, तब पोलिसलिनक का संपर्क किया जाना चाइये. इन मामलों में सहायता मिल सकती है:

- घर संपत्ति का नुकसान
- चोरी
- वाहनों की चोरी
- खो संपत्ति

त्रिप्ल जीरो (०००) का संपर्क कब करना चाहिए ?

- अगर अपराध उस ही समय पे हो रहा हो
- अगर आपके जीवन या संपत्ति को तत्काल खतरा हो
- अगर घटना का समय महत्वपूर्ण हो ,जैसे की "आग लगना"

गैर कानूनी प्रवेश



अपराधियों के चले जाने पर चोरी की जानकारी देने के लिए



जब संपत्ति का नुकसान प्रचलित हो



नुकसान होने के बाद जानकारी देना



वहान का गैर कानूनी प्रवेश



चुरायी गयी संपत्ति के बारे में बताना

